

Zápisnica zo zasadnutia komisie rozvoja kultúry a vzdelávania, konaného dňa 05. 02. 2020

Prítomní: Peter Vreštiak – predseda komisie
Eva Bystrianska
Eva Račková
Mgr. Martin Kliment
Mgr. Mária Fabriková

Nepřítomní: Mgr. Dana Trebuľová
Bc. Jana Vrt'ová

Hostia: Denisa Hojdar (AMEN SAVORE)
Zuzana Bystrianska (DFS Hviezdička)

Zapisovateľka: Ing. Eva Čavojová – sekretariát MsÚ Hriňová

Program zasadnutia:

- 1. Otvorenie**
- 2. Prerozdelenie finančných prostriedkov – žiadosti o poskytnutie dotácií z rozpočtu mesta podľa VZN č. 11/2015 o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu mesta Hriňová**
- 3. Diskusia**
- 4. Záver**

K bodu č. 1.: Otvorenie

Predseda komisie Peter Vreštiak o 17:30 hod. privítal všetkých prítomných a oboznámil ich s programom dnešného zasadnutia.

K bodu č. 2.: Prerozdelenie finančných prostriedkov – žiadosti o poskytnutie dotácií z rozpočtu mesta podľa VZN č. 11/2015 o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu mesta Hriňová

Peter Vreštiak, predseda komisie:

Skonštatoval, že tento rok je na prerozdelenie 13 000 €. Následne povedal kto si tento rok podal žiadosť o dotáciu: DFS Hviezdička, OZ Bystrô, OZ Hriňovské divadlo a nová žiadosť o dotáciu je od AMEN SAVORE. Následne navrhol prítomným zástupcom žiadateľov o dotáciu, aby si každý odprezentoval ako prežili daný rok a čo nové pripravujú pre rok 2020.

Eva Račková, DFS Hviezdička:

Informovala prítomných o počte detí v súbore. Následne detailne prítomným vysvetlila čo najviac súbor potrebuje a čo plánuje uskutočniť tento rok. Ďalej sa vyjadrila k zdrojom financovania súboru v minulom roku.

Denisa Hojdar, AMEN SAVORE:

Informovala podrobne prítomných ako vznikol, čo robí jej súbor AMEN SAVORE a koľko majú členov. Následne vysvetlila prítomným čo najviac jej súbor potrebuje. Ďalej vysvetlila prítomným s akými problémami sa stretáva pri získavaní fin. prostriedkov pre súbor.

Peter Vreštiak, predseda komisie:

Následne prítomných informoval prostredníctvom poskytnutého materiálu od OZ Hriňovského divadla o výške jeho požadovanej dotácie o tom čo všetko plánuje na rok 2020 a aké výdavky ich v priebehu roka čakajú.

Mgr. Martin Kliment, vedúci odd. školstva, kultúry športu a mládeže MsÚ:

Následne prítomným prečítal žiadosť o dotáciu od OZ Bystrô. Informoval akú dotáciu požadujú od mesta aké výdavky budú mať cez rok a čo plánujú na rok 2020.

Predseda komisie následne skonštatoval, že dotáciu z rozpočtu mesta pre rok 2020 komisia rozdeľuje nasledovne: DFS Hviezdička 6400 €, OZ Bystrô 5000 €, Hriňovské divadlo 1000 € a AMEN SAVORE 600 €.

Hlasovanie: Za: 5 (Peter Vreštiak, Eva Bystrianska, Eva Račková, Mgr. Martin Kliment, Mgr. Mária Fabriková)
Proti: 0
Nehlasoval: 0

Prehľad poskytnutých dotácií za rok 2019 a žiadosti na poskytnutie dotácie na rok 2020

Názov	2019	Požadovaná suma	návrh komisie 2020
DFS Hviezdička	6 500 €	10 000 €	6400 €
OZ Hriňovské divadlo	1 100 €	1 700 €	1000 €
OZ Bystrô	5 400 €	6 500 €	5000 €
AMEN SAVORE	0 €	2 000 €	600 €
Spolu:	13 000 €	22 200 €	13 000 €

K bodu č. 3.: Diskusia

Eva Račková, DFS Hviezdička:

Poprosila kultúrnu komisiu v mene DFS Hviezdička o nejakú pomoc čo sa týka situácie DFS Hviezdička a folklórneho súboru Hriňovčan. Následne vysvetlila prítomným konkrétne všetky veci, ktoré sú príčinou sporov medzi súbormi.

Peter Vreštiak, predseda komisie:

Vyjadril sa k tomuto problému, že komisia môže spraviť len nejakého mediátora.

Eva Bystrianska, členka komisie:

Vyjadrila sa, že sa treba stretnúť a dohodnúť nejaké pravidlá byť tam zástupcovia mesta a kultúry a písomne dať to na papier.

K bodu č. 4.: Záver

Keďže program zasadnutia bol vyčerpaný, predseda komisie sa poďakoval všetkým prítomným za účasť a zasadnutie ukončil.

Peter Vreštiak
predseda komisie